#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-12-24

Timestamps are in GMT/BST.

[0:21] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[0:42] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[0:42] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[0:44] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[3:25] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[3:25] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[6:32] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[6:35] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[6:35] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[6:38] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[6:38] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[6:39] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[6:39] <ryan1998xoxo> hi
[6:39] <T_nigs1> Hey ryan.
[6:41] <ryan1998xoxo> oo
[6:41] <ryan1998xoxo> green
[6:44] <ryan1998xoxo> oops
[6:44] <T_nigs1> Please don't hit me.
[6:44] <ryan1998xoxo> *oops
[6:45] <ryan1998xoxo> oo
[6:46] <ryan1998xoxo> red
[6:48] <ryan1998xoxo> you have a city nigs?
[6:48] <T_nigs1> Nope.
[6:48] <T_nigs1> Ridings.
[6:48] <ryan1998xoxo> then why has is got a space for a statue of you
[6:49] <T_nigs1> Mannihalator is making it.
[6:49] <ryan1998xoxo> but why?
[6:49] <T_nigs1> Ask him, haha.
[6:49] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[6:49] <ryan1998xoxo> hi
[6:50] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[6:50] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[6:50] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[6:51] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[7:16] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[7:56] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:59] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[7:59] <EpicPieface2011> hi
[7:59] <campiee> hi
[7:59] <campiee> go on skype
[8:15] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[8:15] <campiee> hi
[8:15] <EpicPieface2011> hi nigs
[8:15] <T_nigs1> Hey.
[8:15] <T_nigs1> Hey pie.
[8:15] <EpicPieface2011> :D
[8:17] <EpicPieface2011> ??
[8:17] <T_nigs1> ?
[8:17] <EpicPieface2011> oh
[8:17] <EpicPieface2011> cam gave me $100
[8:17] <EpicPieface2011> O_O
[8:17] <campiee> lol
[8:18] <EpicPieface2011> thanks nigs
[8:18] <campiee> ty
[8:18] <T_nigs1> It's okay.
[8:24] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[8:24] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[8:24] <EpicPieface2011> wb
[8:25] <campiee> lol
[8:25] <T_nigs1> Thanks.
[8:25] <T_nigs1> I have presents for you two.
[8:25] <campiee> yay
[8:25] <campiee> ty
[8:25] <EpicPieface2011> :D
[8:26] <T_nigs1> Nt much
[8:26] <T_nigs1> Not *
[8:26] <T_nigs1> But, merry christmas.
[8:26] <campiee> thx soo much
[8:26] <campiee> MERRY CHRISTMS
[8:26] <T_nigs1> No problem.
[8:26] <EpicPieface2011> merry christmas to you too
[8:26] <T_nigs1> Thanks :)
[8:27] <EpicPieface2011> you're so generous nigs
[8:27] <EpicPieface2011> I can't take all this
[8:27] <T_nigs1> Thanks.
[8:27] <T_nigs1> Why?
[8:27] <EpicPieface2011> well, It's yours
[8:28] <T_nigs1> You have it!
[8:29] <campiee> need to get somemorestuff
[8:29] <campiee> ty
[8:29] <T_nigs1> No problem.
[8:29] <campiee> take the taters
[8:29] <T_nigs1> XD
[8:30] <T_nigs1> Okay
[8:34] <T_nigs1> haha
[8:34] <T_nigs1> aw
[8:36] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[8:36] <campiee> hi
[8:36] <rightsforppl> Hi
[8:36] <EpicPieface2011> hi righta
[8:36] <EpicPieface2011> rights
[8:36] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[8:39] <rightsforppl> why isn't /d working :(
[8:41] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[8:42] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[8:42] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[8:43] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§r) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[9:09] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[9:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:21] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[9:21] <Oextar> lejano
[9:21] <Oextar> lol :D
[9:24] <ejano> hedy
[9:24] <ejano> hey*
[9:24] <Oextar> harro
[9:24] <ejano> I love the chesrs
[9:24] <ejano> chests*
[9:24] <Oextar> I'm just checking this present from Nigs :3
[9:24] <Oextar> have you gotten yours? lol
[9:24] <ejano> its not christmas?
[9:24] <ejano> xD
[9:25] <Oextar> from Nigs
[9:25] <Oextar> look at the forums
[9:25] <ejano> oooh
[9:25] <Oextar> you'll have an unread message
[9:25] <ejano> that yea not there yet lol
[9:25] <Oextar> to Hyperaxe, le Oextar, jak94c, Manni, Darth_DeMan1458, taylaahjanee, Crowsnatcher, hjmck123
[9:25] <Oextar> XD
[9:25] <Oextar> brb
[9:25] <ejano> Im so excited my Aunty got me an Ipodtouch for my birthday! :DDD
[9:27] <Oextar> back
[9:27] <Oextar> XD
[9:27] <Oextar> also, a 5th gen iPod? lol
[9:28] <ejano> na only 4th
[9:28] <ejano> but this is my first
[9:28] <Oextar> lool :P
[9:29] <Oextar> still cool XD
[9:29] <ejano> :3
[9:29] <Oextar> my dads work gave me a spare iPhone 5
[9:29] <Oextar> 8D
[9:29] <ejano> NICe
[9:29] <Oextar> xD
[9:29] <Oextar> It's no different to the 4 just a bigger screen, really
[9:29] <Oextar> lol
[9:30] <Oextar> also
[9:30] <Oextar> you want your presents? lol
[9:30] <Oextar> tpa to me, im at the tree with presents XD
[9:30] <ejano> ah thanks
[9:30] <Oextar> LOL
[9:30] <ejano> lol trying to find it on earthminecraft
[9:30] <Oextar> He spelt my name wrong
[9:30] <Oextar> -trolled-
[9:30] <ejano> :o
[9:30] <ejano> XD
[9:30] <Oextar> awkies
[9:31] <Oextar> let me chat him up on Steam LOL
[9:31] <ejano> hes on forums atm i think
[9:31] <Oextar> derp O:
[9:32] <ejano> He left this chest unlocked xD
[9:32] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:34] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[9:37] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[9:38] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[9:38] <T_nigs1> tay
[9:38] <taylaahjanee> yes?
[9:38] <T_nigs1> I haz pressies fr u
[9:38] <T_nigs1> for *
[9:38] <taylaahjanee> i saw
[9:38] <T_nigs1> XD
[9:38] <taylaahjanee> but idk where
[9:38] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[9:38] <T_nigs1> one with no lockette
[9:38] <rightsforppl> hey
[9:38] <T_nigs1> hey
[9:39] <taylaahjanee> hola
[9:39] <taylaahjanee> :O
[9:39] <taylaahjanee> thanks xD
[9:39] <T_nigs1> No problem haha
[9:39] <T_nigs1> brb
[9:39] <taylaahjanee> :D
[9:39] <taylaahjanee> okay
[9:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[9:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[9:41] <rightsforppl> wcb
[9:41] <T_nigs1> Thanks.
[9:42] <T_nigs1> Well, time for me too wrap presents IRL
[9:42] <T_nigs1> Bye.
[9:42] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[9:42] <rightsforppl> cya
[9:43] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[9:43] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:43] <rightsforppl> hi skele
[9:43] <Skeletoon> hey
[9:43] <Skeletoon> who just left
[9:43] <rightsforppl> you came on when everyone left
[9:44] <rightsforppl> T_nigs and Taylay
[9:44] <Skeletoon> where did they go
[9:44] <rightsforppl> *Taylaah
[9:44] <rightsforppl> T_nigs went to wrap presents
[9:44] <rightsforppl> and I have no idea where Taylaah went
[9:44] <Skeletoon> lo the chests are presents
[9:44] <rightsforppl> yep
[9:45] <rightsforppl> trees + chests = Christmas trees!
[9:45] <Skeletoon> trees"
[9:45] <Skeletoon> ?
[9:45] <rightsforppl> *tree's
[9:45] <Skeletoon> so if u grow a tree it becomes a christmas one
[9:46] <rightsforppl> I think so
[9:46] <Skeletoon> ill check
[9:46] <rightsforppl> need bonemeal?
[9:47] <Skeletoon> n
[9:47] <Skeletoon> A
[9:47] <Skeletoon> nope same thing
[9:47] <rightsforppl> the chest icon changed
[9:47] <Skeletoon> to?
[9:47] <rightsforppl> a red present
[9:48] <Skeletoon> ah
[9:48] <Skeletoon> oh there nether brick slabs now
[9:50] <Skeletoon> wat u getting for christmas?
[9:50] <rightsforppl> want to make a snowman?
[9:50] <rightsforppl> A USB hard drive and my xbox fixed
[9:50] <Skeletoon> where?
[9:50] <Skeletoon> lol
[9:50] <rightsforppl> in minecraft
[9:51] <rightsforppl> I'll give you some pumpkins and snow
[9:51] <Skeletoon> -_- obviously
[9:51] <Skeletoon> but like we gonna make snow golems or a giant snow man
[9:51] <rightsforppl> snow golems
[9:52] <Skeletoon> moveed
[9:52] <Skeletoon> =P
[9:52] <Skeletoon> dark here
[9:52] <rightsforppl> you might want some seed
[9:52] <rightsforppl> *seeds
[9:52] <Skeletoon> for?
[9:52] <rightsforppl> just as a gift
[9:52] <rightsforppl> cmon grow
[9:52] <Skeletoon> ive got a stack of pumpkins at home
[9:53] <rightsforppl> how long does it take for them to grow
[9:53] <Skeletoon> idk
[9:53] <Skeletoon> wats the fish for?
[9:53] <rightsforppl> you might find cats around here
[9:53] <rightsforppl> if you want a cat
[9:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:53] <rightsforppl> Hi crow
[9:53] <ejano> bak
[9:53] <Skeletoon> where is here?
[9:53] <ejano> ohai
[9:53] <Skeletoon> hey ejano
[9:53] <rightsforppl> the middle of a jungle
[9:54] <rightsforppl> x= 757.96 y= 64.2 and z= 303.06
[9:54] <Skeletoon> how u do colour codes
[9:54] <rightsforppl> &a
[9:54] <rightsforppl> &b
[9:54] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:54] <rightsforppl> &c
[9:54] <rightsforppl> &1
[9:54] <Skeletoon> hey john
[9:54] <ejano> skele
[9:54] <rightsforppl> &2
[9:54] <rightsforppl> hi john
[9:54] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[9:54] <Skeletoon> &a does it work with caht
[9:54] <Skeletoon> chat
[9:54] <ejano> right on a sign
[9:55] <Skeletoon> only on signs
[9:55] <rightsforppl> it only works on signs
[9:55] <rightsforppl> but on tekkit it works on chat
[9:55] <Skeletoon> i heard a pop
[9:55] <rightsforppl> I think we may need to get pumpkins
[9:55] <Skeletoon> i got heaps
[9:56] <Skeletoon> i got 48 rights
[9:56] <rightsforppl> can you get some?
[9:56] <rightsforppl> I'll give them back when these grow
[9:56] <Skeletoon> pumpkins
[9:56] <Skeletoon> ?
[9:56] <ejano> here
[9:56] <rightsforppl> yeah
[9:56] <Skeletoon> how many
[9:56] <rightsforppl> Around 6
[9:57] <rightsforppl> I'll get more snow
[9:57] <ejano> woah failed that
[9:57] <Skeletoon> XD
[9:57] <ejano> nothing to see xD
[9:57] <Skeletoon> all i saw was jibberish
[9:57] <ejano> can I have it
[9:58] <Skeletoon> rights did u make this
[9:58] <rightsforppl> got more snow
[9:58] <rightsforppl> make what?
[9:58] <Skeletoon> this
[9:58] <rightsforppl> yeah I made that
[9:58] <ejano> dammit
[9:58] <Skeletoon> pretty cool but dark
[9:58] <rightsforppl> meh
[9:59] <rightsforppl> crow, want to make snow golems?
[9:59] <ejano> where
[9:59] <rightsforppl> here
[9:59] <Skeletoon> they wont produce snow but
[9:59] <ejano> aw
[9:59] <ejano> ah I gtg sorry
[9:59] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:59] <Skeletoon> cya
[9:59] <rightsforppl> cya
[10:00] <Skeletoon> christmas came so fast
[10:00] <rightsforppl> a bit of cobble on the ground if you want
[10:00] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[10:00] <Skeletoon> hey oex
[10:00] <rightsforppl> Hi oex
[10:00] <Oextar> harro
[10:01] <Oextar> what are ou two up to?
[10:01] <Oextar> xD
[10:01] <rightsforppl> snow golems
[10:01] <Skeletoon> where r u
[10:01] <rightsforppl> here
[10:01] <Skeletoon> no oex
[10:01] <Oextar> XD Im in some sort of town
[10:01] <Oextar> Nigs & Mannihalator's town, it seems
[10:02] <Skeletoon> in the jungle they die
[10:02] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:02] <Oextar> hey John
[10:02] <Oextar> lol
[10:02] <rightsforppl> wcb
[10:02] <Oextar> you guys should get onto Ts3
[10:02] <Oextar> lol
[10:02] <Skeletoon> does this server have ts3?
[10:02] <Oextar> .. yes
[10:02] <Oextar> lmao
[10:03] <Oextar> it was announced in server announcements a while ago xD
[10:03] <Skeletoon> lol i didnt no
[10:03] <Oextar> interesting
[10:04] <Oextar> the blocks when you drop them are now 3d
[10:04] <Oextar> xD
[10:04] <Skeletoon> i forgot that
[10:04] <Skeletoon> mine arent
[10:04] <Oextar> lol
[10:04] <johnkima> woah
[10:04] <Oextar> I mean dropping bread
[10:04] <Oextar> that is usually 2d
[10:04] <Skeletoon> u need it on fancy
[10:04] <Oextar> ahh XD
[10:04] <johnkima> SHIZ
[10:04] <rightsforppl> damned jungle!
[10:04] <Skeletoon> yea u need it on fancy
[10:04] <johnkima> i need help
[10:05] <Oextar> anywho
[10:05] <rightsforppl> yes john?
[10:05] <Oextar> im off to play Battlefield, catch you guys later :D
[10:05] <johnkima> anyone got glass?
[10:05] <rightsforppl> cya
[10:05] <johnkima> byes
[10:05] <rightsforppl> let's make snow golems here
[10:05] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[10:06] <Skeletoon> i need pumpkins
[10:07] <Skeletoon> ty
[10:07] <johnkima> so then
[10:08] <johnkima> golems!
[10:08] <rightsforppl> yep
[10:08] <johnkima> me wanna see
[10:08] <johnkima> can i attack?
[10:08] <rightsforppl> yeah
[10:08] <johnkima> wut the?
[10:08] <johnkima> lol 1 hit kill
[10:08] <Skeletoon> snowball
[10:09] <johnkima> BOO
[10:09] <johnkima> §fFUS
[10:09] <johnkima> brb
[10:09] <Skeletoon> the ipig XD
[10:09] <johnkima> PAINTBALL
[10:10] <johnkima> :O
[10:10] <rightsforppl> da heck
[10:10] <johnkima> meat xD
[10:10] <Skeletoon> fire sword?
[10:10] <johnkima> no
[10:10] <johnkima> PEPPY SWORD
[10:10] <johnkima> xD
[10:10] <Skeletoon> can i see
[10:10] <johnkima> wanna test it on you?
[10:10] <Skeletoon> no
[10:10] <Skeletoon> i wanna see the enchants
[10:10] <johnkima> everything
[10:10] <Skeletoon> how u get it
[10:10] <johnkima> literally every enchantment swords can get
[10:10] <johnkima> peppy
[10:11] <johnkima> i told you
[10:11] <johnkima> xD
[10:11] <Skeletoon> is it called peppy sword
[10:11] <johnkima> well not really
[10:11] <johnkima> more part of the supersolider armory
[10:11] <Skeletoon> u could rename it on an anvil
[10:11] <johnkima> true
[10:11] <Skeletoon> but costs exp
[10:11] <johnkima> yea
[10:11] <johnkima> TO THE ANVIL
[10:12] <johnkima> brb
[10:12] <rightsforppl> rename snow pokeball xDS
[10:12] <rightsforppl> *xD
[10:12] <Skeletoon> can u rename snowball?
[10:12] <johnkima> :O
[10:12] <johnkima> to expensive D:
[10:13] <Skeletoon> lol
[10:13] <rightsforppl> We need gates xD
[10:13] <Skeletoon> rights ima /home and get fireworks ready
[10:14] <rightsforppl> ok
[10:14] <rightsforppl> but get a gate with you
[10:15] <rightsforppl> brb
[10:15] <Skeletoon> u got it
[10:16] <Skeletoon> wdf
[10:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:19] <Skeletoon> wb
[10:19] <rightsforppl> wcb
[10:19] <ejano> back xD
[10:19] <Skeletoon> is it wb or wcb
[10:19] <rightsforppl> wcb
[10:20] <rightsforppl> wb means wanna bang
[10:20] <Skeletoon> wat
[10:20] <rightsforppl> Idk
[10:20] <ejano> LOL
[10:20] <ejano> what
[10:20] <Skeletoon> wall bang
[10:20] <rightsforppl> someone on classing told me
[10:20] <rightsforppl> *classic
[10:20] <Skeletoon> XD
[10:20] <Skeletoon> i think wb still means welcome back
[10:20] <rightsforppl> can be misinterpruted :S
[10:21] <Skeletoon> coz w = welcom and the b = back
[10:22] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:22] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:22] <rightsforppl> I got more snow :D
[10:23] <rightsforppl> who wants to make snow golems?
[10:23] <Skeletoon> making fireworks
[10:23] <rightsforppl> ok
[10:23] <ejano> me
[10:23] <Skeletoon> wish u could buy creeper heads
[10:24] <ejano> ye xDS
[10:24] <rightsforppl> I have one
[10:24] <ejano> you can just use any head
[10:24] <Skeletoon> i have one but dont wanna loose it
[10:24] <Skeletoon> really
[10:24] <ejano> yea
[10:24] <ejano> I have 2 heads if u want wom
[10:24] <ejano> one*
[10:24] <rightsforppl> er
[10:24] <ejano> i knew that xd
[10:24] <ejano> ma bad
[10:25] <Skeletoon> gale's prices are amazing
[10:25] <ejano> lol
[10:25] <rightsforppl> if you want to make a building around them
[10:25] <ejano> oh do we have to cage them
[10:25] <ejano> xD
[10:25] <rightsforppl> take the cobble
[10:25] <rightsforppl> if you want
[10:26] <rightsforppl> I caged mine for more snow
[10:27] <ejano> .
[10:28] <rightsforppl> I gtg
[10:28] <Skeletoon> cya
[10:28] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:28] <ejano> ok
[10:30] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:30] <Skeletoon> wcb
[10:32] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[10:32] <T_nigs1> crowwww
[10:32] <T_nigs1> Get your pressies :D
[10:32] <ejano> ye
[10:32] <ejano> :P
[10:32] <T_nigs1> Oh
[10:32] <T_nigs1> you have
[10:32] <T_nigs1> :P
[10:34] <Skeletoon> brb
[10:34] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:36] <ejano> .
[10:36] <T_nigs1> DOT
[10:36] <ejano> ayep
[10:37] <T_nigs1> oh
[10:37] <T_nigs1> i forgot
[10:37] <T_nigs1> a present
[10:37] <ejano> :o
[10:37] <ejano> Btw
[10:37] <T_nigs1> Merry christmas.
[10:37] <ejano> u spelt Oextar's name
[10:37] <ejano> wrong xD
[10:37] <ejano> Thanks!
[10:37] <T_nigs1> Yeah
[10:37] <T_nigs1> XD
[10:37] <T_nigs1> Fixed it :P
[10:37] <ejano> its not christmas yet
[10:37] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:37] <Skeletoon> k back
[10:37] <ejano> wb
[10:37] <T_nigs1> Welcome back.
[10:37] <Skeletoon> ty
[10:38] <Skeletoon> i got 8 fireworks
[10:38] <ejano> noice
[10:38] <ejano> did u make then with firework stars
[10:38] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[10:39] <ejano> Hai Gale
[10:39] <Skeletoon> some are stars some are giant balls
[10:39] <Skeletoon> hey gale
[10:39] <Galener> Hey.
[10:39] <Skeletoon> and some have trailes and crackles
[10:39] <ejano> noice
[10:39] <Skeletoon> but no head ones =P
[10:39] <ejano> I had heaps but I think I used them
[10:39] <T_nigs1> Hey galener.
[10:39] <ejano> :P
[10:39] <Skeletoon> lol
[10:39] <Galener> Hey.
[10:40] <ejano> but I still have a stack from winning the snowball comp :D
[10:40] <Skeletoon> if gale would make a head shop i would buy them for like $1000 each
[10:40] <ejano> lol
[10:40] <Skeletoon> lol y?
[10:40] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:40] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:41] <T_nigs1> Merry christmas.
[10:41] <T_nigs1> That's why >:D
[10:41] <Skeletoon> i have $107414.94
[10:41] <T_nigs1> 502550.68
[10:41] <Skeletoon> O.O
[10:41] <Skeletoon> wat u need so much for?
[10:41] <ejano> psst guys
[10:41] <T_nigs1> lol
[10:41] <T_nigs1> Whaaat?
[10:42] <ejano> I got an Ipod touch for ma birthday <:D
[10:42] <Skeletoon> i dont like anything made by apple really =P
[10:42] <ejano> lol
[10:42] <T_nigs1> ./high5 crow
[10:42] <Skeletoon> its not classic
[10:42] <T_nigs1> <: D
[10:42] <T_nigs1> -yodontsay-
[10:42] <T_nigs1> I know... haha.
[10:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:43] <ejano> hurro
[10:43] <jrr5556> hey der
[10:43] <Galener> Hey Jrr.
[10:43] <Skeletoon> d[ -_-]b
[10:43] <Skeletoon> hey jrr
[10:43] <T_nigs1> Er mah gerd jer er er
[10:43] <Skeletoon> ermagerd excerm
[10:43] <jrr5556> hey guys
[10:44] <T_nigs1> WEEEEEEEEEEEE
[10:44] <Skeletoon> nek minniet
[10:44] <ejano> :o
[10:45] <T_nigs1> <:D
[10:45] <Skeletoon> how u make a dispenser again?
[10:45] <jrr5556> Gale I will be making a new town!
[10:45] <Galener> Congrats. What are you planning on calling it?
[10:45] <jrr5556> Origin
[10:45] <ejano> ye
[10:45] <ejano> Ye it gonna be good
[10:46] <Skeletoon> rattlesnake ftw
[10:46] <T_nigs1> They're my gas/electricity company XD
[10:46] <jrr5556> In 1.5 may there be a new map?
[10:46] <ejano> lol xD
[10:46] <T_nigs1> No D;
[10:46] <Galener> Depends on the changes in 1.5
[10:46] <jrr5556> Because Im planning on starting it in the new map if there will be one
[10:46] <jrr5556> okay
[10:46] <Galener> If there are major world changes in 1.5 then we most likely will change
[10:46] <T_nigs1> D:
[10:46] <Galener> If not, then we're keeping this map.
[10:46] <ejano> k
[10:46] <jrr5556> Like what? new blocks
[10:46] <Skeletoon> when new map comes out everyone quickly tries to get on to find there own island
[10:46] <Galener> Yeah, that sorta thing.
[10:47] <Galener> Such as ores, trees, biomes, ect.
[10:47] <T_nigs1> Gale, is there still work on the other server? Like, the RPG one?
[10:47] <ejano> jrr we have to get a mountain biome :P
[10:47] <jrr5556> Well dis might be a while :P
[10:47] <Galener> Yes. I am currently working on the technical setup of the RPG server.
[10:47] <T_nigs1> Aw cool :D
[10:48] <Skeletoon> rpg?????/ really
[10:48] <Galener> Setting up the ranks, classes, ect and making sure everything is working correctly.
[10:48] <ejano> do we get to apply for different roles!?
[10:48] <ejano> :D
[10:48] <ejano> tah k
[10:48] <Skeletoon> shotty medic
[10:48] <jrr5556> I don't think anyone would leave there current town if i started one this map
[10:48] <ejano> ah*
[10:48] <Skeletoon> XD
[10:48] <Galener> All that will be explained at a later date.
[10:48] <Skeletoon> i wanna paly now
[10:48] <Galener> It's not ready now.
[10:49] <ejano> And there should be a secret class of rebels who cause war and caos xD
[10:49] <T_nigs1> :/
[10:49] <Galener> Once I finish setting up what I'm setting up here I'll be going back to work on the RPG server
[10:49] <ejano> but they announce whne they do it
[10:49] <Galener> in order to get it out as soon as possible.
[10:50] <T_nigs1> Thanks gale.
[10:50] <Skeletoon> how long do u reckon it will take to make?
[10:50] <jrr5556> Guess what I have purdey in my town :P
[10:50] <Galener> No idea.
[10:50] <jrr5556> he build some crazy stuff for me :P
[10:51] <Galener> At the moment, it's only me setting up the RPG server. So it depends on how busy I am as to how
[10:51] <Galener> much time I can spend working on the setup
[10:51] <jrr5556> ermgerd bali lagg
[10:51] <ejano> lol
[10:52] <ejano> What have u been upto in Bali
[10:52] <T_nigs1> ^
[10:52] <Skeletoon> playing mc
[10:52] <jrr5556> og no
[10:52] <jrr5556> to much bali lagg
[10:53] <jrr5556> no. Just when Im bored
[10:53] <jrr5556> I have a life outside mc
[10:53] <Skeletoon> everyone does
[10:53] <jrr5556> I play State AFL
[10:54] <Galener> I've played for my state 3 times for Lawn Bowls.
[10:54] <jrr5556> noice
[10:55] <T_nigs1> I've played hockey for QLD once :P
[10:55] <Galener> NSW VS CHS and Pennants State Finals Grade 3 and Pennant State Finals Grade 2
[10:55] <Skeletoon> hmmm wat do i do instead of minecraft
[10:55] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[10:55] <Skeletoon> uni work
[10:55] <Skeletoon> =P
[10:56] <Skeletoon> my firework station is complete
[10:56] <jrr5556> Will they take fireworks and stuff out after christmas
[10:56] <Skeletoon> dont think so
[10:58] <ejano> .
[10:58] <Skeletoon> ...
[10:58] <jrr5556> ..
[10:58] <ejano> bak :P
[10:58] <Galener> Welcome back.
[10:59] <jrr5556> Are mob grinders always going to be banned
[10:59] <Galener> Yes.
[10:59] <Galener> Most likely anyway.
[10:59] <jrr5556> nooooooooooo
[11:00] <ejano> :O
[11:00] <jrr5556> :P
[11:00] <jrr5556> Im bored
[11:00] <jrr5556> somebody want to show me there house?
[11:00] <Skeletoon> it is quite annoying coz there so many mobs spawning outside now
[11:00] <ejano> they to reset a home bed do you just sleep in a bed
[11:00] <ejano> they*
[11:00] <ejano> HEY**
[11:00] <ejano> xD sry
[11:01] <jrr5556> What about a mob grinder with no mob spawner?
[11:01] <jrr5556> dark room
[11:01] <Galener> They are banned as well.
[11:01] <ejano> lol jrr
[11:01] <jrr5556> what about you stand on top of spawner and kill mobs ??
[11:02] <Skeletoon> if u stand next to it and the mob can hit u then yes
[11:02] <Galener> If you find a spawner and don't do anything to the room so they still have a chance to kill you
[11:02] <Galener> Then it's fine.
[11:02] <jrr5556> YUS!
[11:02] <jrr5556> success
[11:02] <Skeletoon> wat if u redecorated with cobble stone
[11:02] <jrr5556> or make the room a little bigger?
[11:03] <Galener> As long as you leave the room natural and if you the mobs can hit you and not over flow it's fine
[11:03] <Galener> No.
[11:03] <Galener> It has to be natural.
[11:03] <jrr5556> ermmgerd
[11:03] <ejano> I remember I found this dungeon right
[11:03] <Galener> As long as the mobs don't over flow and can kill you, you're fine.
[11:03] <ejano> with spawner but I couldnt see the zombie
[11:03] <ejano> s
[11:03] <ejano> lol they'd all fallen into some pool under the dungeon
[11:04] <ejano> and then I nearly died trying to kill them all
[11:04] <ejano> :s
[11:04] <Skeletoon> O.O
[11:04] <ejano> woops
[11:04] <jrr5556> lawls
[11:06] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[11:06] <Skeletoon> hey disco
[11:06] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:06] <Skeletoon> hey manc
[11:06] <Galener> Hey.
[11:06] <jrr5556> anyone want to clear alnd for me, I will pay
[11:06] <ejano> Hey
[11:06] <ejano> hey
[11:06] <jrr5556> land
[11:06] <ejano> Ok!
[11:06] <jrr5556> tp
[11:06] <mancract> I always wanted to know why lom lags
[11:06] <Galener> Doesn't for me.
[11:06] <Skeletoon> coz u got 1 bar ping
[11:07] <mancract> And I know
[11:07] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[11:07] <jrr5556> if you clear all this
[11:07] <ejano> o.o
[11:07] <jrr5556> my farms
[11:07] <ejano> ?
[11:07] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[11:07] <jrr5556> just clear them away
[11:07] <ejano> like destroy>
[11:07] <jrr5556> yes
[11:07] <ejano> ?
[11:07] <ejano> ok
[11:07] <jrr5556> I give you permission
[11:07] <ejano> my inv is full
[11:09] <ejano> I need some dirt
[11:09] <jrr5556> i got some
[11:09] <jrr5556> come here
[11:09] <ejano> thanks
[11:09] <jrr5556> you can keep all the items broken
[11:09] <ejano> na inv is full anyway
[11:09] <ejano> o.o
[11:10] <ejano> do u want the sugar cane cleared
[11:10] <jrr5556> yes please
[11:10] <ejano> woah
[11:10] <jrr5556> what?
[11:10] <ejano> u just payed me twice
[11:10] <jrr5556> I know
[11:10] <jrr5556> brb
[11:10] <ejano> :o
[11:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:10] <ejano> thanks
[11:12] <Skeletoon> ejano wanna test something out for me
[11:12] <ejano> uh sure in a sec
[11:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:16] <ejano> done
[11:16] <ejano> ohai
[11:16] <jrr5556> yo yo yo
[11:16] <Skeletoon> ok come
[11:16] <Skeletoon> up top
[11:16] <Skeletoon> either stand here
[11:16] <ejano> im testing something right
[11:16] <Skeletoon> or here
[11:16] <jrr5556> ejano
[11:16] <ejano> where
[11:16] <jrr5556> the wheat farm
[11:16] <ejano> :o
[11:16] <Skeletoon> just stand here and watch te sky
[11:16] <jrr5556> and stuff
[11:16] <ejano> hang on skele
[11:17] <ejano> where where
[11:17] <ejano> wherewhere
[11:17] <jrr5556> here
[11:17] <ejano> ooo
[11:17] <ejano> do u want me to take down all this cobble
[11:17] <jrr5556> yes please
[11:18] <Skeletoon> argh ejano nvm just wanted to see if ppl could see my fireworks when the are let off
[11:18] <ejano> ah
[11:18] <ejano> Im pretty sure u can
[11:18] <Skeletoon> anyways i gotta eat something
[11:18] <ejano> Gale was setting off heaps yesterday
[11:18] <Skeletoon> lol
[11:18] <Skeletoon> well bbl
[11:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:19] <jrr5556> sorry
[11:19] <ejano> ow
[11:19] <ejano> lol
[11:19] <ejano> do u want these pistons
[11:19] <jrr5556> nope
[11:21] <jrr5556> lol
[11:21] <jrr5556> Welcome Back!
[11:21] <ejano> wb
[11:21] <Galener> Thanks.\
[11:22] <Galener> Just had to write up the post about the scavenger hunt. =P
[11:22] <ejano> :o
[11:22] <ejano> creeper noone likes u
[11:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:25] <ejano> hey
[11:25] <Galener> Hey.
[11:25] <jrr5556> Hey
[11:26] <Ownenator2011> give me the clue next
[11:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[11:26] <ejano> I just gotta finish this then im off to hunt
[11:26] <ejano> ;P
[11:26] <jrr5556> WOW
[11:26] <jrr5556> Ninja
[11:26] <jrr5556> long time no see
[11:26] <ninjafied> Nyu?
[11:26] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:26] <ejano> hey
[11:26] <ninjafied> Meow?
[11:27] <ninjafied> Yes i R BACK :3
[11:27] <Trisemigistus> Are the clue chests marked?
[11:27] <Galener> All but the first one since I thought it was obvious.
[11:27] <ejano> I think I know where the first clue is
[11:27] <martch15> hmmmm oldest place on the server
[11:27] <ninjafied> :D my chest are Christmas-y
[11:27] <Ownenator2011> same
[11:27] <Galener> Marked the first one for you.
[11:28] <ejano> aw
[11:28] <ejano> xD
[11:28] <Ownenator2011> asokjsdho no carts now i need to walk
[11:28] <Trisemigistus> already got that one
[11:28] <Ownenator2011> also I dont know where to go :/
[11:28] <Trisemigistus> I have no idea either >_>
[11:28] <ninjafied> Hey, Ownen want some more of those magic mushy soup?
[11:28] <Ownenator2011> which town has the coalition? I belive that is the oldest place
[11:28] <Galener> First one is at spawn
[11:28] <jrr5556> why wont crops break?
[11:28] <ninjafied> >:D
[11:28] <ejano> lol
[11:28] <Trisemigistus> Got that one already.
[11:28] <ejano> jrr do u mind If I go and run off to this hunt before I finnish
[11:29] <jrr5556> err
[11:29] <jrr5556> yeah sure
[11:29] <ejano> :DDDD
[11:29] <ejano> thanksthanks
[11:29] <ninjafied> >:D
[11:29] <Ownenator2011> which town has the coalition? I dont know :P
[11:29] <martch15> 001 i think
[11:29] <Trisemigistus> is that the next clue?
[11:29] <Ownenator2011> I believe so
[11:29] <Trisemigistus> wheres the book
[11:29] <ninjafied> Anyone wanna live in Mushy-Land?
[11:30] <Ownenator2011> which rail goes to 001?
[11:30] <ejano> not telling
[11:30] <ejano> t:3
[11:30] <Trisemigistus> show me the book and Ill show you
[11:30] <ejano> jks its shoresbury
[11:30] <Ownenator2011> I am confused as I spend all my time 20000 blocks away
[11:30] <ejano> guys its shoresbury
[11:30] <Trisemigistus> where the second clue
[11:31] <ejano> I think it might be in 001
[11:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:31] <Ownenator2011> no time for cart, running
[11:31] <Trisemigistus> protip, none of these go to 001./
[11:31] <ejano> lol
[11:31] <Trisemigistus> follow me if you want to find the rail
[11:31] <ejano> trise its shoresbury
[11:31] <Trisemigistus> ownen?
[11:31] <Trisemigistus> 001 has a coalition, though.
[11:31] <ninjafied> Ermahgerd Tf2 mucked up on how i control my charator D';
[11:31] <Trisemigistus> martch
[11:32] <ejano> the clye was the oldest place on the server?
[11:32] <ejano> clue*
[11:32] <Ownenator2011> why?
[11:32] <Trisemigistus> 001 railway
[11:32] <ejano> im at shoresbury
[11:33] <Trisemigistus> what did the second clue say exactly?
[11:33] <martch15> you comin trise?
[11:33] <ejano> the oldest place on the server
[11:33] <Trisemigistus> I have a home in 001.
[11:33] <ninjafied> Nyu?
[11:33] <Trisemigistus> that was the first clue
[11:33] <Ownenator2011> halp ejano i lost u D:
[11:33] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:33] <ejano> wait
[11:33] <ejano> go back to the rail station
[11:33] <ejano> ah there was a cart there
[11:34] <ejano> gogogo
[11:34] <Ownenator2011> where is the raul station?
[11:34] <Trisemigistus> once I get outside my property martch, you can tp
[11:34] <ejano> t was that way
[11:34] <ejano> it*
[11:34] <ninjafied> Final call?Anyone want a tour or live in mushy-land?
[11:34] <Trisemigistus> I'm good.
[11:34] <ejano> sry were huntuing
[11:34] <Ownenator2011> stuff it I will run
[11:34] <Trisemigistus> ^
[11:34] <ninjafied> Alrighty :D
[11:35] <Trisemigistus> theres a scavenger hunt
[11:35] <ninjafied> Ah
[11:35] <Trisemigistus> info on forums
[11:35] <ninjafied> Nah too much comp
[11:35] <Trisemigistus> martch, tp
[11:35] <ninjafied> :P
[11:35] <ejano> ownen quick
[11:35] <ejano> thanks
[11:35] <ejano> get on that minecart I placed lol
[11:36] <ninjafied> And im hopeless at scavenger hunts :P
[11:36] <Trisemigistus> I'm better at hitting people with snowballs XP
[11:36] <ninjafied> LOL
[11:36] <Ownenator2011> haha! I am off hopeuflly on the right track
[11:36] <ninjafied> :D
[11:37] <ninjafied> So,is Padmay ever gonna get unbanned?
[11:37] <Trisemigistus> martch left :/
[11:37] <Trisemigistus> I don't think so and if she does idk if she'd come back.
[11:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:37] <ejano> wb
[11:37] <ninjafied> Welcome back Mr Jrr :D
[11:38] <jrr5556> hey
[11:38] <jrr5556> ty
[11:38] <Ownenator2011> got to the coalition, now all I have to do is find the chest :D
[11:38] <ejano> coalition?
[11:38] <Ownenator2011> that is if im in the correct place
[11:38] <ejano> was that in the clue?
[11:38] <Ownenator2011> it said oldest building, and coalition is from last map
[11:38] <ejano> ok
[11:38] <Ownenator2011> well place
[11:39] <Trisemigistus> the chest will be marked.
[11:39] <ejano> mm
[11:39] <ejano> im ther nowi
[11:39] <ejano> now*
[11:39] <ejano> i think
[11:39] <ninjafied> I remeber i had a tiny camp outside Padmays city to besiege it :D
[11:40] <ninjafied> ;D MOOSHROOM
[11:40] <ejano> ownen I dont see u
[11:40] <ejano> hi
[11:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:40] <ejano> hey cwp
[11:40] <Trisemigistus> i dont think its here.
[11:41] <ninjafied> Hello Cwp :D
[11:41] <Ownenator2011> I think I know where it may be
[11:41] <Trisemigistus> I think by oldest they mean first built structure on this map
[11:41] <cwp_aus> hi all
[11:41] <Trisemigistus> hi cwp
[11:41] <cwp_aus> oh hey ninja
[11:41] <ninjafied> SPAWN
[11:41] <ejano> but he said server
[11:41] <ninjafied> Its spawn?
[11:41] <cwp_aus> long time no see
[11:41] <ninjafied> Yeah :D
[11:41] <Trisemigistus> thats what I thought.
[11:41] <ejano> why would he put the 1st 2 clues at spawn
[11:42] <Trisemigistus> idk
[11:42] <cwp_aus> to confuse you?
[11:42] <ejano> lol hmm
[11:42] <ninjafied> Are you guys gonna share the loot?
[11:42] <ejano> but we dont know what building in spawn was first since the mods built it
[11:42] <cwp_aus> isee the chests have changed now
[11:42] <Trisemigistus> cant think of anything else. Did peppy get to building before spawn?
[11:42] <Ownenator2011> found the clue, it IS in coalition
[11:42] <cwp_aus> you guys want a hand with the clues?
[11:43] <Ownenator2011> not saying where tho
[11:43] <ejano> ait ownen
[11:43] <Trisemigistus> where was it
[11:43] <ejano> how do u know its the coalition
[11:43] <Ownenator2011> ok I will, its in gale's office
[11:43] <cwp_aus> seems logical, twas made before the map
[11:43] <Ownenator2011> thats why I went here
[11:43] <ninjafied> :D
[11:43] <ejano> wheres his office
[11:44] <cwp_aus> main building :P
[11:44] <Ownenator2011> here
[11:44] <cwp_aus> top floor
[11:44] <Trisemigistus> show us lol
[11:44] <ejano> got it!
[11:44] <Ownenator2011> I need help with this clue :P
[11:44] <cwp_aus> whats the clue?
[11:44] <ejano> ahahaha lol
[11:44] <Trisemigistus> pass it here ejano
[11:44] <ejano> I think I know where
[11:44] <Trisemigistus> nvm
[11:44] <ejano> there aer 2 places
[11:44] <Ownenator2011> then I shall follow u
[11:45] <Trisemigistus> hm :/
[11:45] <ejano> what place is 20 % cooler?
[11:45] <Ownenator2011> ice?
[11:45] <Ownenator2011> :P
[11:45] <ejano> (mlp fans will kjnow) :P
[11:45] <Ownenator2011> idk
[11:45] <Trisemigistus> oh lord...
[11:45] <Ownenator2011> to wherever ejano goes!
[11:45] <ejano> >:D
[11:45] <ninjafied> Mlp?
[11:46] <ejano> we're looking for rainbowdash ok
[11:46] <ejano> xD
[11:46] <Ownenator2011> aha I know where possibly
[11:46] <ninjafied> Ah
[11:46] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[11:46] <ninjafied> Hey Ryan :D
[11:46] <cwp_aus> would it be by the spawn statues?
[11:46] <cwp_aus> hi ryan
[11:46] <ejano> it could be here
[11:46] <Ownenator2011> check here 1st, its closer
[11:46] <ejano> in shores
[11:47] <cwp_aus> ah yes, we'll your in luck, i'm there :P
[11:47] <ejano> choochoo
[11:47] <Ownenator2011> moooooveeee
[11:47] <Ownenator2011> behidn u
[11:47] <Ownenator2011> trise get out the waaaayyyyy!!!!
[11:47] <ejano> xD
[11:47] <ejano> what
[11:47] <cwp_aus> tp to cwp = logic?
[11:47] <Trisemigistus> i see no one
[11:47] <ryan1998xoxo> I almost punched a little kid about 2 minutes ago and I feel sorta bad about wanting to knock himt
[11:47] <ejano> lol
[11:47] <ryan1998xoxo> out
[11:48] <ejano> wow
[11:48] <ejano> go trise
[11:48] <ejano> run
[11:48] <ejano> xD
[11:48] <ejano> heres our stop
[11:48] <cwp_aus> found it guys
[11:48] <ejano> WP
[11:48] <cwp_aus> tp to me if you want the clue
[11:48] <ejano> cwp*
[11:48] <ejano> nevva
[11:49] <ejano> dammit
[11:49] <ejano> pass
[11:49] <cwp_aus> just lettin ya's know, i'm not goin for teh loot :P
[11:49] <Trisemigistus> where is it >:C
[11:49] <ejano> ownen
[11:49] <ejano> Noo
[11:49] <Ownenator2011> something old in name but not in age
[11:49] <Trisemigistus> :/
[11:49] <cwp_aus> but feel free to consult me oif ya need a hnad
[11:49] <Trisemigistus> I'll share loot if I find it first. just doin this for fun
[11:49] <Ownenator2011> so it could be something like ye olde building or just an name used over again :/
[11:50] <Trisemigistus> hm
[11:50] <cwp_aus> which could be anwhere
[11:50] <ejano> old in name
[11:50] <ejano> old fort
[11:50] <ejano> idk
[11:50] <ejano> old town
[11:50] <Trisemigistus> hehe
[11:50] <cwp_aus> lo ltrise
[11:50] <ejano> does anyone know where it could be
[11:50] <Ownenator2011> spawn is an old name for a relatively new structure!
[11:51] <Trisemigistus> Well, i'm going off on my own lead :P
[11:51] <ejano> D:
[11:51] <Ownenator2011> TELL ME!
[11:51] <ejano> trise plz I told u the last clue
[11:51] <Ownenator2011> i told u where clue 2 was
[11:51] <Trisemigistus> la la la la la la
[11:51] <Ownenator2011> ill be your friend?
[11:51] <ejano> :c
[11:51] <Trisemigistus> you guys go off on your own, i'll tell you if I find anything, search a larger area this way
[11:51] <Trisemigistus> I said ill share.
[11:51] <Ownenator2011> ahk
[11:51] <ryan1998xoxo> '
[11:51] <ejano> hmm
[11:51] <ryan1998xoxo> Share it with me
[11:51] <ryan1998xoxo> I am poor
[11:52] <Ownenator2011> uunm, I shall go to a main town, see if I cant fine a "ye old [insert building type here]
[11:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:53] <ryan1998xoxo> It doesn't have to be old
[11:53] <ryan1998xoxo> the name could be used on something older
[11:53] <ryan1998xoxo> but the thing is new
[11:53] <ejano> hmm
[11:53] <Ownenator2011> hmm, ye old new building?
[11:53] <ejano> hmm maybe parts of towns?
[11:54] <Ownenator2011> Im going to plutonia, seeing as gale made this
[11:54] <ninjafied> It cant be in mine :D
[11:54] <cwp_aus> so where have the clues been so far/
[11:54] <cwp_aus> ?*
[11:54] <ejano> pawn
[11:55] <ejano> sPAWN(*
[11:55] <ejano> *facedesk*
[11:55] <Ownenator2011> coalition, spawn and shoresbury
[11:55] <Ownenator2011> :)
[11:55] <cwp_aus> well, your likely not to find another clue in those locations, cept maybe the rest of 001
[11:55] <Ownenator2011> laggy train sounds hurting meh eaes
[11:55] <Ownenator2011> ears*
[11:55] <cwp_aus> so the clue was 'Old in name but new ....
[11:56] <ejano> no
[11:56] <ejano> Old in name but not in age
[11:56] <ejano> I think
[11:56] <ejano> I have an idea of where it could be
[11:58] <ejano> guys if anyone else joins the hunt they should start from the first xD
[11:58] <ejano> clue
[11:58] <Ownenator2011> k I found the 5th clue accidentally :P
[11:58] <ejano> lOl
[11:58] <cwp_aus> LOL
[11:58] <Trisemigistus> ...
[11:58] <ejano> Is it where I though
[11:58] <ejano> t
[11:58] <Ownenator2011> nope
[11:58] <Trisemigistus> where was it?
[11:58] <ejano> felldown
[11:58] <cwp_aus> thats an epic fail there ownen
[11:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:58] <Ownenator2011> in the plutonia fishing grounds
[11:59] <Ownenator2011> but u need the code
[11:59] <ejano> ah close to what I was thinking
[11:59] <jrr5556> yo yoyo
[11:59] <Trisemigistus> first code was 5
[11:59] <ejano> where is it
[11:59] <Ownenator2011> hmm so this probably isnt it
[11:59] <cwp_aus> hi jrr
[11:59] <ninjafied> Wb Jrr :D
[11:59] <Trisemigistus> ....
[11:59] <ejano> omg
[11:59] <Ownenator2011> that way
[11:59] <Ownenator2011> thhe building with the pillars
[11:59] <ejano> are u sure
[12:00] <Ownenator2011> yep, thats where I found the 5th clue
[12:00] <ejano> over there
[12:00] <Trisemigistus> what is the fifth clue
[12:00] <Ownenator2011> though the 4th will come in handy
[12:00] <Trisemigistus> ohlol
[12:00] <Trisemigistus> well where is it anywa
[12:00] <Trisemigistus> ok, back to my lead then...
[12:01] <Trisemigistus> dammit.
[12:01] <Ownenator2011> to a town that I havent been to this hunt!
[12:01] <ejano> where waas clue 4
[12:01] <ryan1998xoxo> what was the clue?
[12:01] <Trisemigistus> clue 5, vault is in plutonia evac station
[12:01] <Trisemigistus> we havent got clue 4 yet.
[12:01] <ejano> I know how to get there
[12:01] <Trisemigistus> We might need clue 4 first.
[12:01] <Ownenator2011> we need clue 4 for the code
[12:01] <ejano> not for this one
[12:01] <ryan1998xoxo> where were the other clues found?
[12:02] <ryan1998xoxo> Maybe there is help in the areas the others were found
[12:02] <cwp_aus> guys, classica seems a good place to look 'Classic: old in name' but not in age'?
[12:02] <Ownenator2011> I realised that about 2 mins ago :P
[12:02] <ejano> Yea
[12:02] <ejano> I was gonna go there xD
[12:02] <Ownenator2011> going there now
[12:02] <Trisemigistus> I was right at the gate of where I thought clue 4 was....
[12:02] <cwp_aus> :P
[12:02] <ryan1998xoxo> Have all the clues been near water
[12:02] <ejano> no
[12:02] <Trisemigistus> mmmmm, kinda?
[12:03] <ryan1998xoxo> cause the 2 I have seen have been
[12:03] <ejano> guys
[12:03] <Trisemigistus> where was clue 3 again?
[12:03] <ejano> for the 6th clue
[12:03] <ejano> we need the code
[12:03] <cwp_aus> Shoresbury trise
[12:03] <Trisemigistus> first number was 5.
[12:03] <cwp_aus> i'm stil lthere
[12:03] <ejano> are u at plutonia trise
[12:03] <Trisemigistus> nope
[12:03] <Ownenator2011> ryan mooove
[12:03] <Trisemigistus> I'm heading to the grand 001 fort (dont know its real name)
[12:04] <ejano> ownen can I tp to u
[12:04] <Trisemigistus> the one purd3y built
[12:04] <ejano> when u get there
[12:04] <Ownenator2011> now to find where
[12:04] <Trisemigistus> ugh
[12:04] <cwp_aus> damn, why'd i get rid of my tp near there :/
[12:04] <Trisemigistus> ah, much closer.
[12:04] <ejano> sry
[12:05] <ejano> lets start at
[12:05] <cwp_aus> what have the numbers been so far?
[12:05] <ejano> 5
[12:05] <Trisemigistus> first was 5
[12:05] <Trisemigistus> dont think i saw any others :?
[12:05] <cwp_aus> the 3rd is 9
[12:06] <ejano> oh?
[12:06] <ninjafied> :D I found 2 diamond pockets :D
[12:06] <ejano> noice
[12:06] <ejano> im gonna check out a lighthouse
[12:06] <cwp_aus> byt the looks of it we'll need the number from the embassy clue
[12:06] <ejano> how many numbers do u think we;ll need
[12:06] <Ownenator2011> 4
[12:07] <Trisemigistus> embassy clue: gales office
[12:07] <Ownenator2011> seeing asd the 5th clue says where the loot is
[12:07] <jrr5556> hello ryan
[12:07] <ejano> wait were the numbers on every clue?
[12:07] <cwp_aus> the first was 5 and the 3rd was 9
[12:07] <cwp_aus> i'm heading towards the embassy now
[12:08] <ejano> was the first clue from the rainbowdash one
[12:08] <Trisemigistus> im almost to the fort
[12:08] <Trisemigistus> the first clue was at spawn
[12:08] <ejano> no i mean teh number
[12:08] <cwp_aus> that was the 3rd ejano, lol
[12:08] <ejano> the*
[12:08] <cwp_aus> spawn clue: 5, Shoresbury clue: 9
[12:09] <ejano> aah
[12:09] <cwp_aus> any luck trise?
[12:09] <cwp_aus> i'm not at shoresbury anymore ejano
[12:09] <Trisemigistus> just got here, and its a huge place. ill be checking the throne room first
[12:09] <ejano> where aer u
[12:09] <cwp_aus> swimming
[12:09] <ejano> are*
[12:09] <ejano> are u going to the coalistion place
[12:10] <cwp_aus> indeed
[12:10] <Ownenator2011> k it isnt in the town hall
[12:10] <ejano> I dont think its in classica It would have been in an obvious place
[12:10] <Ownenator2011> well ima keep looking
[12:10] <ejano> like teh hall or station
[12:10] <cwp_aus> did you check the library?
[12:10] <Ownenator2011> nope
[12:11] <Trisemigistus> not finding anything
[12:11] <Trisemigistus> everyone name off all locations you can think of?
[12:11] <Ownenator2011> where os the library?
[12:11] <cwp_aus> tell me the number when ye get there ejano, i'm writing it down
[12:11] <ejano> ok
[12:11] <ninjafied> Mushyland
[12:11] <cwp_aus> near the rainbow building
[12:11] <cwp_aus> i think
[12:11] <ejano> btw guys I unlocked the evac station in pluto
[12:12] <Trisemigistus> ..
[12:12] <Trisemigistus> lol
[12:12] <ejano> cause Im nice
[12:12] <ejano> ok got clue 2
[12:12] <ejano> its 3
[12:12] <ejano> 5 3 9
[12:12] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[12:12] <campiee> hi
[12:12] <ejano> no particular pattern
[12:12] <cwp_aus> ok, well, now just to find clue 4 eh?
[12:12] <ryan1998xoxo> 5397?
[12:12] <Trisemigistus> There's nothing here at hte fort.
[12:12] <ejano> hmm
[12:12] <ninjafied> Hey Campiee :d
[12:12] <campiee> ?
[12:12] <campiee> hi
[12:13] <ejano> campiee
[12:13] <ryan1998xoxo> they are all uneven
[12:13] <campiee> havnt seen u on for a while
[12:13] <ejano> know any places with old names
[12:13] <Trisemigistus> the place itself doesnt have to be old
[12:13] <Trisemigistus> just an old name
[12:13] <campiee> ..?
[12:13] <ejano> does brambleshaw sound old?
[12:13] <ryan1998xoxo> ejano can you show me the vault?
[12:13] <Trisemigistus> worth a try
[12:13] <campiee> what r u talking about
[12:13] <ejano> its at plutonia
[12:13] <Trisemigistus> scavenger hunt, details on forum
[12:13] <ryan1998xoxo> where?
[12:14] <cwp_aus> theres a rail to brambleshaw
[12:14] <ejano> oreally?
[12:14] <campiee> hey trise i found ur vault accidentaly while mining
[12:14] <Trisemigistus> .home 2
[12:14] <ejano> Lol
[12:14] <Trisemigistus> cover it up :P
[12:14] <cwp_aus> regardless, theres a tunnel for the rail there
[12:14] <ejano> hmm Ill just row
[12:14] <Trisemigistus> I have two carts, want one ejano?
[12:14] <ejano> I know how to get there
[12:14] <ejano> my island is next to it
[12:15] <Ownenator2011> must get to plutnnia and try guessing the last number :P
[12:15] <ejano> xD
[12:15] <campiee> ?
[12:15] <ejano> worth a shot
[12:15] <ryan1998xoxo> I have an idea
[12:15] <cwp_aus> llo
[12:15] <Galener> You can't find the last number then? XD
[12:15] <ninjafied> Cwp i think i hear a spawner near me...Want to help me find it?
[12:15] <cwp_aus> lol*
[12:15] <campiee> i wana
[12:15] <Ownenator2011> then its all MINE!, except for the stuff I dotn want or cant carry
[12:15] <Trisemigistus> give us a clue with the clue
[12:15] <ninjafied> Tp :d
[12:15] <cwp_aus> oh hey gale
[12:15] <Galener> What one are you after?
[12:15] <ejano> 4th
[12:15] <campiee> ?
[12:15] <Trisemigistus> old name
[12:16] <Galener> Ok. It's in Classica.
[12:16] <ejano> *facedesk*
[12:16] <ejano> lol
[12:16] <Trisemigistus> XD
[12:16] <cwp_aus> what'd I tell ya's :P
[12:16] <Trisemigistus> where is classica...
[12:16] <Galener> Near Plutonia
[12:16] <ejano> in teh sky
[12:16] <ejano> xD
[12:16] <ejano> shh
[12:16] <cwp_aus> check the darn library like i mentioned
[12:16] <Trisemigistus> ...... wheres plutonia >_>
[12:16] <Ownenator2011> ejano i need foood
[12:16] <Trisemigistus> you there cwp?
[12:16] <Ownenator2011> I dont know where the library is D::D:D:D::D
[12:16] <ejano> Ido
[12:16] <ejano> accept
[12:16] <cwp_aus> nope
[12:16] <Ownenator2011> ejano can i has some food?
[12:17] <ejano> what the
[12:17] <Trisemigistus> i have food
[12:17] <ejano> aah sorry!
[12:17] <Trisemigistus> are you moving ejano?
[12:17] <ejano> yes
[12:17] <Trisemigistus> i lost you
[12:17] <ejano> ill get to land
[12:17] <Ownenator2011> ru u at livrady?
[12:17] <ejano> NO
[12:17] <ejano> xD
[12:18] <ejano> im in the ocean!
[12:18] <ejano> I know where land is
[12:18] <ejano> ill get there
[12:18] <ninjafied> I think we're getting closer Campiee
[12:18] <campiee> i gave u stuff ninja
[12:18] <ninjafied> What stuff?
[12:19] <ninjafied> Oh
[12:19] <campiee> ..
[12:19] <ninjafied> Thanks :D
[12:19] <campiee> np
[12:19] <campiee> we need tnt for this if we could
[12:19] <ejano> it cancelled
[12:19] <campiee> ???
[12:19] <ejano> :O
[12:19] <campiee> ohh thats why it cancelled
[12:19] <ninjafied> But we dont wanna explode the spawner.
[12:20] <Trisemigistus> ?
[12:20] <ejano> omg
[12:20] <ejano> ok
[12:20] <ejano> follow me
[12:20] <Trisemigistus> you disappeared..
[12:20] <Ownenator2011> i need food please :)
[12:20] <ejano> I tpd
[12:20] <ninjafied> Its quiet...
[12:20] <Trisemigistus> oh
[12:20] <Trisemigistus> random island..
[12:20] <Trisemigistus> someone stay at the vault
[12:21] <Ownenator2011> got it
[12:21] <ejano> where
[12:21] <campiee> here
[12:21] <Ownenator2011> last number is 7, to the vault!
[12:21] <ryan1998xoxo> I guessed that 10 minutes ago
[12:22] <Trisemigistus> lol
[12:22] <Trisemigistus> anyone at the vault?
[12:22] <ejano> im going
[12:22] <ryan1998xoxo> I already opened it
[12:22] <Trisemigistus> so 5397?
[12:22] <cwp_aus> i'm at classica so i'll make my way there
[12:22] <ryan1998xoxo> before he got the number
[12:22] <Trisemigistus> idk where I am
[12:23] <ryan1998xoxo> I wasn't even playing
[12:23] <Ownenator2011> now all I need to do is find the place D:
[12:23] <cwp_aus> oh hi dere
[12:23] <Trisemigistus> actually ill go check out hte libraries restricted section, that place was interesting
[12:23] <Trisemigistus> let me know before you open the vault, i wanna see
[12:23] <Galener> It's already open. XD
[12:23] <Trisemigistus> well where is it then..
[12:23] <ryan1998xoxo> I opened it
[12:23] <ejano> iM HERe
[12:23] <Galener> Plutonia.
[12:23] <ryan1998xoxo> It's mine
[12:24] <ryan1998xoxo> I guedded the last number
[12:24] <ejano> :(
[12:24] <cwp_aus> who just dropped some armour?
[12:24] <ejano> u didnt get all the clues
[12:24] <campiee> hm here?
[12:24] <Ownenator2011> I was going to go here but didnt because idk
[12:24] <campiee> HERE
[12:24] <Trisemigistus> I'm taking the music stuff...
[12:24] <ninjafied> KILL THE BAT ;P
[12:24] <cwp_aus> who dropped a chain mail helm?
[12:24] <ryan1998xoxo> all I was are the fireworks
[12:24] <ejano> ME
[12:25] <ejano> my chain mail
[12:25] <ryan1998xoxo> and books
[12:25] <Trisemigistus> hueheuheuheuehue
[12:25] <Galener> Whoever has the Steve head, throw it at me if you want your head.
[12:25] <ejano> who has the chain mail
[12:25] <campiee> HERE
[12:25] <Trisemigistus> cheater :P
[12:25] <campiee> uhave
[12:25] <cwp_aus> xD trise, you canna lock me in!
[12:25] <ninjafied> ;D
[12:25] <ryan1998xoxo> I have the random player head
[12:25] <Trisemigistus> YOU'RE ALL LOCKED IN, HAHAHAHAHAHA
[12:25] <cwp_aus> cannae*
[12:25] <campiee> get mossy cobble
[12:26] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:26] <ejano> I want the chain mail D:
[12:26] <ninjafied> Ok
[12:26] <Ownenator2011> if I get locked in, then atleast I get locked in with all the goodies
[12:26] <Trisemigistus> I have the chain leggings
[12:26] <Trisemigistus> if anyone wants it
[12:26] <Galener> Hold on, that plugin is broken. Give me a minute to fix it and then I'll give you your head.
[12:26] <ejano> could I have it
[12:26] <ejano> meme
[12:26] <ejano> trise
[12:26] <Trisemigistus> yes you may, just come up here
[12:26] <ryan1998xoxo> I can't believe you guys didn't guess it
[12:26] <Ownenator2011> I guessed it after you did
[12:26] <campiee> here
[12:26] <Ownenator2011> but didnt go here because I accidently went to classica
[12:27] <ninjafied> Thanks ;D
[12:27] <Trisemigistus> you're locked in :3
[12:27] <Ownenator2011> so then I had to walk
[12:27] <cwp_aus> *Was just helpin everyone*
[12:27] <ejano> plz can I have
[12:27] <campiee> here
[12:27] <Trisemigistus> locked in :D
[12:27] <Ownenator2011> ooh good sand
[12:27] <Ownenator2011> :/
[12:27] <Ownenator2011> well I got a chainmail helmet somehow
[12:27] <Ownenator2011> so take that
[12:27] <ejano> an I ahve
[12:27] <ejano> can*
[12:27] <campiee> lets go
[12:27] <ryan1998xoxo> I get my head
[12:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:27] <ninjafied> Ok
[12:28] <Ownenator2011> well I got nothing of any worth, it was fun though
[12:28] <campiee> ninja?
[12:28] <ejano> could I have chain helmet
[12:28] <ninjafied> Campiee tp to me
[12:28] <campiee> i foud somming
[12:28] <ejano> ill give u wither head
[12:28] <ejano> :P
[12:28] <ninjafied> ?
[12:29] <ninjafied> Ooops
[12:29] <Ownenator2011> well cya
[12:30] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:30] <ninjafied> Oh yeah this is my mine
[12:30] <ejano> well
[12:30] <ejano> that was fun xD
[12:30] <campiee> follow
[12:31] <Galener> There. Sorry it took so long.
[12:32] <ryan1998xoxo> idm
[12:32] <ejano> arg gotta go have lunch now lol
[12:32] <Galener> The plugin disappeared from bukkit.org so I had to google it -.-;
[12:32] <campiee> oh well going home
[12:32] <campiee> cya
[12:32] <ejano> ryan did u get stuff from the chests
[12:32] <ninjafied> Bye ;d
[12:32] <ryan1998xoxo> yes
[12:32] <ejano> :o
[12:32] <ejano> lol
[12:32] <ryan1998xoxo> I got alot of it actually
[12:32] <ejano> wow..
[12:32] <ryan1998xoxo> all the enchanting books
[12:32] <ejano> u didnt get all lteh clues though XD
[12:32] <cwp_aus> enchanting books? I thought they had no use?
[12:32] <ejano> the*
[12:32] <ninjafied> Anyone interested in living in mushy land?
[12:33] <ejano> you combine them with anvils and weapons
[12:33] <ejano> and that
[12:33] <cwp_aus> oh, thats how they work
[12:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:33] <ryan1998xoxo> all diamond gold emerald iron and lapis blocks
[12:33] <cwp_aus> bad keybaord keys getting stuck in :/
[12:33] <ryan1998xoxo> that I found
[12:33] <cwp_aus> board*
[12:36] <ninjafied> Is pvp turned on?
[12:36] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:37] <ninjafied> Hai master :3
[12:37] <taylaahjanee> Heey
[12:37] <ryan1998xoxo> I won the hunt
[12:37] <ninjafied> I took a holiday :D
[12:37] <ryan1998xoxo> wuthout actually starting it
[12:37] <taylaahjanee> Where abouts?
[12:37] <ryan1998xoxo> *without
[12:37] <cwp_aus> yes, but it's illegal if you havent agreed with the other person on it
[12:37] <cwp_aus> hi tay
[12:37] <taylaahjanee> hello
[12:37] <ninjafied> To Mushy land :D
[12:38] <taylaahjanee> so where is this clue? D:
[12:38] <cwp_aus> it's been won and looted
[12:38] <ninjafied> They won
[12:38] <taylaahjanee> Oh D:
[12:38] <ninjafied> D;
[12:38] <cwp_aus> off my ship ye creeper!
[12:39] <ninjafied> ^Boat house?
[12:39] <cwp_aus> Bttleship*
[12:39] <cwp_aus> Battleship*
[12:39] <ninjafied> Ahh
[12:39] <ryan1998xoxo> My head lloks so wierd
[12:39] <Galener> Now I've gotta go and do some other work.
[12:39] <Galener> See ya!
[12:39] <ryan1998xoxo> *looks
[12:39] <cwp_aus> tnt cannons and all
[12:39] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[12:39] <ryan1998xoxo> Bye gale
[12:39] <cwp_aus> seeya'
[12:39] <taylaahjanee> how do you use fireworks?
[12:39] <ryan1998xoxo> He already left
[12:39] <ninjafied> Right clck
[12:39] <taylaahjanee> danke
[12:40] <taylaahjanee> how do you make them? o.O
[12:40] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[12:40] <cwp_aus> hey harry
[12:40] <ninjafied> Loads ofdye
[12:40] <taylaahjanee> ahh
[12:40] <ninjafied> Tay do you have the ingreadiants
[12:40] <Harry01red> hi can i have a jod
[12:40] <taylaahjanee> nope, but i have one
[12:40] <ninjafied> And gunpoweder
[12:40] <taylaahjanee> its not letting me use it
[12:41] <cwp_aus> harry would you please read the rules
[12:41] <ninjafied> Check the wiki
[12:41] <cwp_aus> thouroughly
[12:41] <taylaahjanee> oh never mind
[12:41] <ninjafied> >;D
[12:41] <taylaahjanee> thats cool :3
[12:41] <cwp_aus> gee, it's been awhile since i've had to adminsister the Test on anyone, lol
[12:41] * ninjafied was kicked from #main by Server
[12:41] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:41] * campiee was kicked from #main by Server
[12:41] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[12:41] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:42] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[12:42] <ryan1998xoxo> That sounds so sinister
[12:42] <ryan1998xoxo> cwp
[12:42] <cwp_aus> xD
[12:42] <ryan1998xoxo> administer the test
[12:42] <cwp_aus> yep?
[12:42] <cwp_aus> he has to read the rules first
[12:42] <ryan1998xoxo> The test
[12:42] <ninjafied> (\/)o_O(\/) CRAB
[12:42] <Harry01red> yes
[12:42] <ryan1998xoxo> Not just a test
[12:42] <cwp_aus> you ready yet harry?
[12:42] <ryan1998xoxo> The test
[12:42] <Harry01red> yes
[12:42] <cwp_aus> what is rule 18?
[12:43] <ninjafied> (\/)o_O(\/) CRABBEH INVASION TAYD;
[12:43] <campiee> ?
[12:43] <cwp_aus> lol ninja
[12:43] <taylaahjanee> D:
[12:43] <ninjafied> D;
[12:43] <cwp_aus> harry, what is rule 18??
[12:44] <ninjafied> Teh Crabeh so agressive the nip you all over the PLACE D;
[12:44] <ryan1998xoxo> ooo thats a hard one
[12:44] <Harry01red> do not adverties other servers
[12:44] <cwp_aus> what is rule 12?
[12:44] <campiee> g2g brb in 10 mins
[12:44] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[12:44] <ninjafied> Tay have you seen a Mushroom?
[12:45] <cwp_aus> *Most builders he has seen on at onc ein months*
[12:45] <cwp_aus> once*
[12:45] <ninjafied> D.;
[12:45] <Harry01red> do not kill other poeple uless they the player say yes
[12:46] <cwp_aus> rule 16, no need to tpy ethe whole think just the basis of it
[12:46] <cwp_aus> type*
[12:46] <taylaahjanee> Nein
[12:46] <ninjafied> IMA FIRING MAH LAZA (O<===============)
[12:46] <taylaahjanee> only at spawn
[12:47] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[12:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:47] <ninjafied> d;
[12:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:47] <ninjafied> :d
[12:47] <Harry01red> if a stuff tell you to stop doing somthing
[12:47] <Harry01red> something*
[12:47] <ninjafied> Master the Precious D;
[12:47] <taylaahjanee> lol
[12:47] <ninjafied> It got Captured
[12:47] <ninjafied> Tp to meh to see it D;
[12:48] <cwp_aus> eh, close enough, rule 8
[12:48] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:48] <taylaahjanee> hang on a sex
[12:48] <taylaahjanee> omg awk
[12:48] <ninjafied> D;
[12:48] <taylaahjanee> i meant sec..
[12:48] <cwp_aus> XDDDD
[12:48] <ninjafied> ;s
[12:48] <ninjafied> Ermmmm
[12:48] <ninjafied> Children...
[12:48] <taylaahjanee> how awkward
[12:48] <ninjafied> COVER YOUR EARS
[12:48] <Harry01red> don't nag for a rank
[12:49] <ninjafied> Save the CHILDREN
[12:49] * Number_24 (Number_24@Number_24) has joined #main
[12:49] <ninjafied> Tay tp when ready
[12:49] <cwp_aus> what are rules 2,7 and 1
[12:49] <cwp_aus> oh hey number
[12:49] <ninjafied> Hey Number :D
[12:49] <Number_24> ello
[12:50] <cwp_aus> long time no see :P
[12:50] <Number_24> yeah, havent played minecraft in a while lol
[12:50] <cwp_aus> fair o
[12:50] <taylaahjanee> oh i;ve seen one of them
[12:50] <ninjafied> D;
[12:50] <taylaahjanee> looooooooooook
[12:50] * Harry01red was kicked from #main by Server
[12:50] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[12:50] <ninjafied> THE PRECIOUS
[12:50] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[12:50] <ninjafied> The last of its Species
[12:51] <cwp_aus> i'll repeat this for you harry seeing as you dc'ed, what are rules 2,7 and 1
[12:51] <ninjafied> The rest were hunted
[12:51] <taylaahjanee> woo
[12:51] <taylaahjanee> fireworks
[12:51] <ninjafied> ;D
[12:52] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[12:52] <ninjafied> I'm alone here so the mooshroom is my brother :D
[12:52] <taylaahjanee> ahh
[12:52] <cwp_aus> oh well, no rank for harry
[12:52] <cwp_aus> :P
[12:53] <Number_24> well at least the server will always have my grave
[12:53] <Number_24> well, until map reset
[12:53] <ninjafied> Do you want to try mooshroom Milk Tay?
[12:53] <cwp_aus> lol
[12:53] <taylaahjanee> i'm in some cave now
[12:53] <taylaahjanee> near your place
[12:53] <ninjafied> ;D
[12:54] <ninjafied> Me and the mooshroom share each others milk >;d
[12:54] <cwp_aus> oh lord
[12:54] <Number_24> eh/
[12:54] <taylaahjanee> how lovely
[12:54] <ninjafied> ;D
[12:55] <ninjafied> It Loves it
[12:55] <ninjafied> When will they add cheese to minecraft?
[12:55] <cwp_aus> when they add flying pigs? idk
[12:55] <Number_24> lol
[12:56] <taylaahjanee> while ago
[12:56] <Number_24> im off
[12:56] <Number_24> cyas
[12:56] * Number_24 (Number_24@Number_24§r) Quit (§eNumber_24 left the game.)
[12:56] <cwp_aus> seya
[12:56] <taylaahjanee> when they did the carrot on the stick
[12:56] <ninjafied> Last update
[12:56] <ninjafied> Before 1.2.6
[12:56] <cwp_aus> i mean legit flying pigs
[12:57] <taylaahjanee> oh..
[12:57] <ninjafied> Anyone have obsidian?
[12:57] <cwp_aus> as in wings and all
[12:57] <taylaahjanee> idk
[12:57] <taylaahjanee> i'm near some ninja
[12:58] <ninjafied> ;d
[12:58] <ninjafied> ;D
[12:58] <ninjafied> Tay do you want to live here?
[12:59] <taylaahjanee> i already live in three places D:
[12:59] <ninjafied> D;
[12:59] <ninjafied> Oke :3
[12:59] <cwp_aus> legit*
[12:59] <taylaahjanee> classica AND 001..
[13:00] <ninjafied> What happens if Classica and 001 go to war?
[13:00] <cwp_aus> they wont
[13:00] <taylaahjanee> i don't join in
[13:00] <cwp_aus> classica is part of the Treaty after the 001 rebellion
[13:00] <cwp_aus> which emcompases most every town
[13:01] <cwp_aus> encompasses*
[13:01] <taylaahjanee> i gotta go, byee
[13:01] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:01] <ninjafied> D;
[13:02] <cwp_aus> so ninja
[13:02] <ninjafied> Yeah?
[13:03] <ninjafied> :3
[13:03] <cwp_aus> hi
[13:03] <ninjafied> Ello.
[13:03] <cwp_aus> you appear to be stuck in a block
[13:03] <ninjafied> I am?
[13:04] <ninjafied> Urrgh i think i got the lags D;
[13:05] <cwp_aus> maybe
[13:05] <ninjafied> Its not games that make us Violent its LAG D;
[13:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:06] <ninjafied> Woad
[13:06] <cwp_aus> back, you dc then?
[13:06] <ninjafied> Yeah...
[13:06] <cwp_aus> you still in a block, lol
[13:06] <ninjafied> I a?
[13:06] <cwp_aus> oh wait htere we go
[13:06] <cwp_aus> interesting place
[13:06] <ninjafied> Welcome to Mushyland
[13:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:08] <cwp_aus> was dis?
[13:08] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:08] <cwp_aus> weird
[13:09] <cwp_aus> server, why you keep dieing
[13:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:58] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:00] <PURD3Y> Hola ninja
[14:01] <ninjafied> Hello.
[14:03] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10) has joined #main
[14:03] <PURD3Y> Welcome scary
[14:03] <scarytankman10> thatnks
[14:03] <scarytankman10> thanks*
[14:04] <PURD3Y> please read the rules by using /rules 1, 2 & 3
[14:04] <ninjafied> Welcome Scarytankman10 to Laws of Minecraft Smp@!
[14:05] <PURD3Y> I've alerted someone who can run you through the initiation process
[14:05] <ninjafied> Hey PURD are you ever gonna apply for mod again?
[14:05] <scarytankman10> riding masters coming to help me
[14:05] <ninjafied> I reckon you'd be Great!
[14:05] <PURD3Y> I'm not sure, Honestly i'm thinking of deranking / leaveing
[14:05] <ninjafied> D;
[14:06] <PURD3Y> why, ninja alot of people want me banned
[14:06] <ninjafied> I don't
[14:06] <ninjafied> What have you done?
[14:06] <scarytankman10> i dont eve know you so i dont
[14:06] <ninjafied> Or what did you do PURD?
[14:06] <PURD3Y> apparently because I'm arrogant and I'm a rude person
[14:07] <PURD3Y> but no one tells me it to my face
[14:07] <ninjafied> You not like that.D;
[14:07] <scarytankman10> so far thats not true
[14:07] <PURD3Y> It's jak and other mods, i don't know who, but you know in my last app ninja?
[14:08] <ninjafied> Yeah...
[14:08] <PURD3Y> what jak said?
[14:08] <ninjafied> Something about your behavour
[14:08] <ninjafied> etc
[14:08] * ninjafied was kicked from #main by Server
[14:08] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:08] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:09] <PURD3Y> yeah, he said that because i left 1 block ontop of dz_delta's shop and i was having a joke
[14:09] <PURD3Y> and because i said something and forgot 1 detail
[14:09] <scarytankman10> whos coming to rank me
[14:09] <PURD3Y> I've told rob, you said something about riding
[14:09] <ninjafied> Well beore you get ranked Scary
[14:10] <scarytankman10> yea hes coming
[14:10] <ninjafied> You needa do a test
[14:10] <PURD3Y> anyone who has [#] or [@] can rank you
[14:10] <scarytankman10> what is this test u speak of
[14:10] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[14:10] <ninjafied> Dont worry you get cake(Its a lie)
[14:10] <PURD3Y> to do with the /rules
[14:10] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:10] <Milamber_ConDoin> heyo
[14:10] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:10] <ninjafied> Heya
[14:10] <PURD3Y> hey malim
[14:11] <scarytankman10> wish i had a portal wis a wisha had a portal gun
[14:11] <ninjafied> :P
[14:11] <scarytankman10> wish i had a portal wis a wisha had a portal gun
[14:11] <scarytankman10> have u heard that song
[14:11] <ninjafied> Yups] :3
[14:12] <ninjafied> I dont believe i met you before Milaber..Nice to meet you :d
[14:12] <scarytankman10> played both portal games and finished them?
[14:12] <ninjafied> :D
[14:12] <PURD3Y> Ich bin der Führer
[14:12] <Milamber_ConDoin> hey ninja. nice 2 meet u 2
[14:12] <ninjafied> I've only finished Portal 1 :D
[14:12] <scarytankman10> i wont spoil portal 2
[14:13] <ninjafied> Nah i know the ending
[14:13] <scarytankman10> you should get it though its epic
[14:13] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:13] <ninjafied> :p
[14:13] <ejano> Hello
[14:13] <PURD3Y> is it a better sequal then most
[14:13] <ninjafied> He Ejano
[14:13] <PURD3Y> Hey crow, Happy birthday
[14:13] * scarytankman10 was kicked from #main by Server
[14:13] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10§r) Quit (§escarytankman10 left the game.)
[14:13] <ninjafied> ;D
[14:13] <ejano> :3 thanks
[14:13] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10) has joined #main
[14:13] <ninjafied> MUST GET CAKE
[14:13] <ejano> wb
[14:13] <ninjafied> FOR EJANO THE CROW
[14:13] <PURD3Y> the cake is a LIE
[14:14] <ninjafied> Indeed :3
[14:14] <ejano> no the cake is a PIE!
[14:14] <ejano> xD
[14:14] <PURD3Y> pi are not square
[14:14] <ninjafied> Pumpkin pie it is then
[14:14] <ninjafied> :d
[14:14] <scarytankman10> technically it isnt a lie
[14:14] <PURD3Y> scary do you have a town?
[14:14] <ejano> where'd everyone go
[14:15] <ninjafied> I really hate the pumpkin world game -,-
[14:15] <PURD3Y> i dun know, i just woke up
[14:15] <ejano> ?
[14:15] <scarytankman10> no i dont have a town cause im not even ranked
[14:15] <ejano> where are you scartytankman
[14:15] <scarytankman10> spawn
[14:15] <ejano> wait found u
[14:15] <PURD3Y> haha, want to join my city, so far it has a population of 2
[14:15] <ejano> xD
[14:16] <ninjafied> Lol i only have 1 me myself and i
[14:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:16] <ejano> hi rob
[14:16] <scarytankman10> im not allowed to pick up the cookie lol
[14:16] <PURD3Y> yo rob
[14:16] <ninjafied> Hey Robbeh :3
[14:16] <roberestarkk> Ahoy!
[14:16] <ejano> lol
[14:16] <scarytankman10> firework
[14:16] <ejano> fireworks at spawn if u wanna come see
[14:16] <scarytankman10> ???
[14:16] <roberestarkk> ooh a new guy!
[14:16] <ninjafied> Fireworks lag me
[14:16] <PURD3Y> dis be the newbie
[14:16] <scarytankman10> firework go
[14:17] <ejano> :D
[14:17] <scarytankman10> magical
[14:17] <ejano> :o
[14:17] <ejano> :o
[14:17] <ninjafied> Bad Robbeh you can throw snoballs at him
[14:17] <ejano> xD ook..
[14:17] <PURD3Y> whispering it's going to be ok
[14:17] <ninjafied> D;
[14:18] <ejano> rightio..
[14:18] <PURD3Y> lol. dream in
[14:18] <PURD3Y> on
[14:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:18] <ejano> XD
[14:18] <PURD3Y> hey riding
[14:18] <ejano> hi riding
[14:18] <ridingmaster> Hello
[14:19] <ninjafied> ITS SIMPSON ;D
[14:19] <scarytankman10> come to spawn
[14:19] <ridingmaster> Woah this update is weird
[14:19] <PURD3Y> yeah :S
[14:19] <PURD3Y> i don't like it riding
[14:19] <ejano> yea come to spawn guys xD
[14:19] <scarytankman10> rank me
[14:19] <ejano> you need to read the /rules
[14:19] <ninjafied> Its a minor one tho.
[14:19] <scarytankman10> plz
[14:19] <Milamber_ConDoin> are we allowed to nag for ranks now!?
[14:19] <ridingmaster> Hello Tyrone
[14:19] <Milamber_ConDoin> neat!
[14:19] <ninjafied> I didnt change much...
[14:19] <scarytankman10> i read them
[14:20] <ejano> purd!
[14:20] <ejano> loookie
[14:20] <PURD3Y> yes?
[14:20] <ridingmaster> ./rules /rules /rules 3
[14:20] <ejano> :D
[14:20] <ridingmaster> Read
[14:20] <PURD3Y> lol
[14:20] <PURD3Y> Ich bin der Führer
[14:20] <scarytankman10> i cant pick things up remember
[14:20] <PURD3Y> they're there for when you can
[14:20] <scarytankman10> i already read them before
[14:20] * Milamber_ConDoin was kicked from #main by Server
[14:20] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[14:20] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[14:20] <ejano> hey does anyone know any good apps I should download
[14:20] <ejano> wb
[14:20] <PURD3Y> for what system?
[14:20] <scarytankman10> cod zombies
[14:21] <ejano> Ipod touch
[14:21] <ninjafied> Ermmm Riding i actually never did the test... because i was here before the test shinanigans
[14:21] <ridingmaster> Tyler read all the rules
[14:21] <PURD3Y> free or paid?
[14:21] <ridingmaster> Oh you did okay
[14:21] <ejano> any
[14:21] <scarytankman10> yes
[14:21] <scarytankman10> paid
[14:21] <ninjafied> :P
[14:21] <ridingmaster> What is rule 12
[14:21] <PURD3Y> the mlp one, i need friends for it XD
[14:21] <ejano> xD ok
[14:21] <ejano> whats it called
[14:21] <scarytankman10> dont kill
[14:21] <ridingmaster> Okay
[14:21] <PURD3Y> lemme get my iPad
[14:21] <ridingmaster> What is rule 18
[14:22] <scarytankman10> unless battle aranged
[14:22] <scarytankman10> dont advertisw
[14:22] <scarytankman10> other servers
[14:22] <ridingmaster> Rule 16?
[14:22] <scarytankman10> dont ignore staff members
[14:22] <ejano> .
[14:22] <ridingmaster> And rule 2
[14:22] <PURD3Y> just search my little pony
[14:23] <ejano> ok
[14:23] <scarytankman10> no hacks
[14:23] <ninjafied> Its funny because Riding is Asking the same quesions as Cwp :D
[14:23] * ejano was kicked from #main by Server
[14:23] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:23] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:23] <ridingmaster> Alright
[14:23] <ridingmaster> Congratulations, welcome to the server
[14:23] <PURD3Y> well you'
[14:23] <scarytankman10> shanking u
[14:24] <ejano> congrats
[14:24] <PURD3Y> you'd want people to know the most notable rules
[14:24] <ejano> now take this cookie
[14:24] <scarytankman10> im mean thanksing
[14:24] <scarytankman10> the cookie is dead
[14:24] <scarytankman10> thats weird it says the names of the items know
[14:24] <ninjafied> ;D mushy land now is a new Path system
[14:25] <ejano> lol
[14:25] <ejano> haha silly creeper
[14:25] <PURD3Y> crow nice idea for the christmas thing
[14:25] <ejano> wich thingo
[14:25] <PURD3Y> now. scary, wish to move to my land of amazing builds?
[14:25] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:25] <ninjafied> Anyone have obsidian?
[14:26] <PURD3Y> with the presents
[14:26] <PURD3Y> i do and hey skale
[14:26] <PURD3Y> skele
[14:26] <scarytankman10> where is it
[14:26] <Skeletoon> hey
[14:26] <ninjafied> Hey Skele
[14:26] <ejano> I dont think I got everyone's lol
[14:26] <Skeletoon> hey ninja
[14:26] <ridingmaster> He's living with meh :D
[14:26] <ejano> but people could make some for others if they want
[14:26] <Skeletoon> who
[14:26] <ridingmaster> Hey skele
[14:26] <PURD3Y> Don't make one for me
[14:26] <Skeletoon> hey riding the admin
[14:26] <Skeletoon> i mean mdo
[14:26] <Skeletoon> mod*
[14:27] <Skeletoon> since when =D
[14:27] <ridingmaster> XD
[14:27] <PURD3Y> since last mod selection
[14:27] <ejano> purd do u have a present here
[14:27] <Skeletoon> do u have to apply for trusted?
[14:27] <PURD3Y> no, nor do i want one
[14:27] <ridingmaster> Yes
[14:27] <Skeletoon> should I?
[14:27] <Milamber_ConDoin> i was made trusted because ahm trusted =3
[14:27] <ridingmaster> Yeah
[14:28] <PURD3Y> I don't know why i'm trusted still
[14:28] <scarytankman10> are all the chests presents
[14:28] <ejano> yea
[14:28] <ejano> wel
[14:28] <ejano> they all have the same texture
[14:28] <PURD3Y> yeah that's the forces texture
[14:28] <PURD3Y> forced
[14:28] <ninjafied> Umm Whats the command for Rank info?
[14:28] <Milamber_ConDoin> ./einfo
[14:28] <PURD3Y> it's /einfo
[14:29] <ninjafied> Thank you :3
[14:29] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:29] <Skeletoon> lol reading the comments ppl left about me
[14:29] <ejano> wut where
[14:29] <PURD3Y> what skele?
[14:29] <Skeletoon> everyone says something but crow =P
[14:29] <ejano> wut!?
[14:29] <PURD3Y> que?
[14:29] <ejano> WHERe
[14:30] <Skeletoon> the ppl who gave me rep points on forums
[14:30] <ejano> I wanna see
[14:30] <ejano> :o
[14:30] <scarytankman10> this is a town?
[14:30] <ridingmaster> Yeah
[14:30] <scarytankman10> cool1
[14:31] <scarytankman10> brb i have a weird texture pack on
[14:31] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10§r) Quit (§escarytankman10 left the game.)
[14:31] <ejano> dere
[14:31] <ejano> I said something
[14:31] <ejano> :P
[14:31] <Skeletoon> says must have 50 posts, i only got 12
[14:31] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10) has joined #main
[14:31] <PURD3Y> have more rep skele
[14:31] <ridingmaster> Welcome backl
[14:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:31] <ridingmaster> *back
[14:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:31] <PURD3Y> wb
[14:31] <Skeletoon> woops clicked disconnect
[14:31] <scarytankman10> ok then
[14:31] <ejano> lol
[14:32] <PURD3Y> this needs more dubstep
[14:32] <Skeletoon> dubstep -_-
[14:32] <Skeletoon> hardstyle 4lyf
[14:32] <ridingmaster> You can live here until you make a home
[14:32] <scarytankman10> ok
[14:32] <ejano> guys there are still heaps of presents without names here
[14:32] <Skeletoon> presents?
[14:32] <ridingmaster> Where?
[14:32] <Skeletoon> where
[14:32] <ejano> at spawn
[14:33] <ridingmaster> Gosh I've been away for too long
[14:33] <PURD3Y> skele I'd actually agree with you there
[14:33] <PURD3Y> hardstyle > dubstep
[14:33] <Milamber_ConDoin> rock/metal > rap/techno/hiphop
[14:33] <PURD3Y> <3
[14:34] <PURD3Y> gojira
[14:34] <Skeletoon> idk but i find dubstep to be one of the worst music
[14:34] <Milamber_ConDoin> i call dubstep a type of techno
[14:34] <Milamber_ConDoin> so i agree
[14:34] <PURD3Y> oroborus. one of the best guitar intros
[14:35] <ejano> guys if u want to make one heres some signs
[14:35] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:35] <scarytankman10> guess what
[14:35] <ridingmaster> What?
[14:35] <scarytankman10> christmas is tommorwo
[14:35] <ejano> I did not know that
[14:36] <ridingmaster> Yep
[14:36] <ejano> :P
[14:36] <scarytankman10> neither did i
[14:36] <ridingmaster> Woah thanks crow lol
[14:36] <ejano> u just told us though
[14:36] <PURD3Y> I don't really care, lol
[14:36] <ejano> :P
[14:36] <ejano> dont look
[14:36] <ridingmaster> Inv full
[14:36] <ejano> its for christmas
[14:36] <scarytankman10> i didnt know till today
[14:36] <ejano> riding!
[14:36] <ejano> xD
[14:36] <ridingmaster> Oh XD
[14:37] <ejano> na its k
[14:37] <Milamber_ConDoin> merry pagan-mas
[14:37] <PURD3Y> < agnostic
[14:38] <ejano> ?
[14:38] <Milamber_ConDoin> i believe the same thing rob believes, he told me all about it one day when he was bored
[14:38] <ejano> I gave Hj a pokeball >:P
[14:38] <Milamber_ConDoin> and it seems legit
[14:38] <PURD3Y> I do not believe in a deity but I'm open minded that there couls be a presence of one
[14:38] <ridingmaster> Chest why you no open
[14:38] <ejano> it is open
[14:38] <PURD3Y> could
[14:38] <ejano> nvm
[14:39] <PURD3Y> anyone want free 8 furnaces?
[14:39] <ejano> na im good
[14:39] <ridingmaster> There's no room left D:
[14:40] <ejano> ?
[14:40] <ridingmaster> For a chest
[14:40] <ejano> just put a sign
[14:40] <ridingmaster> Are we supposed to use these?
[14:40] <ejano> on one that doesnt
[14:40] <ejano> ye
[14:40] <ridingmaster> Oh lol
[14:41] <scarytankman10> riding got any food
[14:41] <ridingmaster> Yeah
[14:42] <scarytankman10> thats ur eggs
[14:42] <ejano> hmm Im playing scribblenauts what do u find in a school room
[14:42] <ridingmaster> Make sure you don't kill the chickens
[14:42] <Milamber_ConDoin> blackboard?
[14:42] <scarytankman10> table
[14:42] <ejano> got that
[14:42] <Milamber_ConDoin> chalk?
[14:42] <PURD3Y> books
[14:42] <PURD3Y> tables
[14:42] <ejano> books!
[14:42] <Milamber_ConDoin> schoolbock
[14:42] <scarytankman10> student
[14:42] <ejano> lol
[14:42] <PURD3Y> chairs
[14:42] <Milamber_ConDoin> teacher
[14:42] <PURD3Y> windows
[14:43] <PURD3Y> walls
[14:43] <Milamber_ConDoin> apple
[14:43] <PURD3Y> lights
[14:43] <scarytankman10> pen
[14:43] <ejano> got it
[14:43] <ejano> :P
[14:43] <scarytankman10> give someone a pink pen and tell me what it looks like
[14:43] <ejano> lol
[14:43] <Milamber_ConDoin> it will look like a normal pen coloured pink
[14:44] <scarytankman10> you dont get it?.
[14:44] <ejano> purd wich mlp thing do I click on
[14:44] <scarytankman10> what is the warp for your house
[14:44] <ridingmaster> You can't use warp
[14:45] <ridingmaster> You can only set home
[14:45] <scarytankman10> how do u het there\
[14:45] <ridingmaster> With /home
[14:45] <scarytankman10> u didnt set my home
[14:45] <ridingmaster> You do
[14:45] <scarytankman10> *
[14:45] <scarytankman10> I*
[14:46] <ridingmaster> ./sethome
[14:46] <PURD3Y> sweet, i got a zombie head :D
[14:46] <ejano> xD
[14:46] <ejano> nice
[14:46] <PURD3Y> trophy wall
[14:47] <PURD3Y> To the nether when i get beast armour
[14:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:48] <ejano> Hai
[14:48] <PURD3Y> robbeh
[14:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:48] <PURD3Y> d'awww
[14:48] <ridingmaster> Hey rob
[14:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:48] <ejano> Wb!
[14:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:48] <ejano> nvm
[14:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:49] <ridingmaster> Hey rob
[14:49] <ejano> wb
[14:49] <roberestarkk> Ahoy!
[14:49] <scarytankman10> hey rob (even tho i dont now you)
[14:49] <ridingmaster> Third time lucky aye
[14:49] <roberestarkk> haha yeah
[14:49] <ejano> oh noes I've slightly damaged my anvil
[14:50] <roberestarkk> Heh
[14:50] <scarytankman10> repair it with another anvil
[14:50] <ejano> xD
[14:51] <PURD3Y> waffor?
[14:51] <ejano> purdeh
[14:51] <roberestarkk> Anvil-ception
[14:51] <ejano> what game do I select
[14:52] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[14:52] <PURD3Y> just search in the appstore my little pony or if you add my game centre and you can find it through
[14:52] <PURD3Y> that
[14:52] <ridingmaster> Hello Harry
[14:52] <ejano> there are alot of mlp games XD
[14:52] <PURD3Y> no
[14:53] <scarytankman10> y do u call him harry
[14:54] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:54] <scarytankman10> is he an admno
[14:54] <PURD3Y> who?
[14:54] <PURD3Y> riding?
[14:54] <scarytankman10> gno harry
[14:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:54] <roberestarkk> pick me, pick me!
[14:55] <PURD3Y> harry is not admin
[14:55] <scarytankman10> how do they kno eachother than
[14:55] <PURD3Y> his name is harry01red
[14:55] <PURD3Y> It's kinda easy to deduce
[14:56] <scarytankman10> o its just a coincidence cause i kno riding in real life
[14:56] <scarytankman10> and i know a harry in real life
[14:56] <PURD3Y> no one knows me irl
[14:56] <ridingmaster> I don't know a Harry irl?
[14:56] <ridingmaster> ._.
[14:56] <PURD3Y> you do now XD
[14:56] <scarytankman10> yes u do
[14:56] <ridingmaster> Nup
[14:57] <scarytankman10> harrison?
[14:57] <ridingmaster> Oh
[14:57] <scarytankman10> der
[14:57] <ridingmaster> Yes, yes I do
[14:57] <PURD3Y> gw riding XD
[14:58] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:58] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[14:58] <PURD3Y> hey disco
[14:58] <ridingmaster> Hello
[14:58] <scarytankman10> hey random who i dont know irl
[14:58] <ridingmaster> lol
[14:59] <Harry01red> hi
[14:59] <PURD3Y> use his ingame name. lol
[14:59] <PURD3Y> another peron that needs to be ranked D:
[14:59] <disco2> Greetings
[14:59] <Harry01red> yes
[14:59] <roberestarkk> riding can do it, I'll supervise
[14:59] <ridingmaster> Harry can you read the rules please
[14:59] <Harry01red> i have
[15:00] <ridingmaster> ./rules /rules 2 /rules 3
[15:00] <Harry01red> yes
[15:00] <ridingmaster> Okay, what is rule 2?
[15:00] <disco2> lol
[15:01] <Harry01red> no hacks of any kind
[15:01] <ridingmaster> Correct
[15:01] <ridingmaster> Rule 16?
[15:01] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:02] * Harry01red was kicked from #main by Server
[15:02] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[15:02] <ridingmaster> I got to go, rob could you take it from here?
[15:02] <ridingmaster> Never mind then
[15:02] <ridingmaster> See ya guys
[15:02] <scarytankman10> vya
[15:02] * ejano was kicked from #main by Server
[15:02] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:02] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:07] <PURD3Y> hey scary want to earn some money?
[15:07] <scarytankman10> how
[15:08] <PURD3Y> i need sand
[15:08] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[15:08] <scarytankman10> how much
[15:08] <PURD3Y> hey burak
[15:08] <BurakFort> Hey
[15:08] <BurakFort> Has Boe been on?
[15:08] <PURD3Y> I'll give you 50k for 10 stacks
[15:08] <PURD3Y> no
[15:08] <BurakFort> Ok thanks =)
[15:09] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§r) Quit (§eBurakFort left the game.)
[15:09] <PURD3Y> deal scary?
[15:09] <scarytankman10> ok
[15:10] <PURD3Y> I'll give you a shovel
[15:10] <PURD3Y> here
[15:10] <PURD3Y> here
[15:10] <PURD3Y> ahh, my clock is still here
[15:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:17] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[15:21] <scarytankman10> still need thos stacxks
[15:24] <scarytankman10> i just got a creeper head
[15:24] <scarytankman10> hey ppls is anyone on?
[15:27] <scarytankman10> un afk
[15:27] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:27] <PURD3Y> just got back as it kicked me -.-
[15:29] <PURD3Y> scary?
[15:29] <scarytankman10> ok
[15:29] <scarytankman10> meet me at spawn
[15:30] <scarytankman10> come on quick plz
[15:30] <scarytankman10> there
[15:30] <PURD3Y> that's 5?
[15:30] <scarytankman10> how many was there supposed to be
[15:30] <PURD3Y> 10
[15:31] <PURD3Y> haha, ok then
[15:31] <scarytankman10> i have to go
[15:31] <scarytankman10> creeper head
[15:31] <PURD3Y> kk, avverdericci
[15:31] <scarytankman10> i got it from my first creeper kill on this server
[15:31] <PURD3Y> haha, nice
[15:32] <scarytankman10> cya i got to go have chrissie dinner
[15:32] * scarytankman10 (scarytankman10@scarytankman10§r) Quit (§escarytankman10 left the game.)
[15:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:13] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:15] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:52] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:19] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[17:52] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:53] <SusieIsAwesome> heay
[17:53] <Mannihalator> Hey
[17:55] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[17:55] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:55] <Mannihalator> Hey
[17:56] <jrr5556> allo
[17:56] <jrr5556> chap
[17:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:03] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[18:03] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:39] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:42] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[19:42] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative§r) Quit (§eHallucinative left the game.)
[19:44] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[19:54] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative§r) Quit (§eHallucinative left the game.)
[19:55] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[19:55] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative§r) Quit (§eHallucinative left the game.)
[19:57] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:57] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[20:18] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[21:12] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[21:12] <jrr5556> hey
[21:22] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[21:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[22:04] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[22:14] * martch15 was kicked from #main by Server
[22:14] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[22:16] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[23:18] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.